
Dette er så nogenlunde simpelt når der er to akkorder i takten. Men ved kun én akkord pr. 
takt får man brug for nogle flere toner, og så kan man f.eks. gøre sådan her:

Når du skal lave walking bas bruger du ligesom ved two-beat enten: 
1) en gennemgangstone eller 
2) du går via en akkordtone - kvinten eller tertsen.
Men ved walking er man også meget glad for 3) ledetoner til den følgende akkord - man går enten via 
den øvre ledetone (1/2 tone over næste grundtone) eller den nedre ledetone (1/2 tone under den næste 
grundtone). 
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